倉敷市児島斎場・玉島斎場の指定管理者(候補者)の選定について

本市では児島・玉島斎場を指定管理者に管理・運営を行なわせることにより,多様化する住民ニーズにより効果的・効率的に対応するため,民間の能力を活用し,提供するサービスを目指しています。

児島・玉島斎場は,更新を含め10年の期間が経過したため,新たに公募により 次期指定管理者を選定することになりました。

ついては,この方針に従い,令和2年7月より,選定手続きを行ってまいりましたが,この度,以下のとおり優秀提案団体を決定いたしました。

令和2年11月9日

倉敷市長 伊東香織

記

1 施 設 名 児島斎場及び玉島斎場

2 優秀提案団体

| 区分 | 所在地・名称・代表者 |
|--------|----------------------------------|
| 優秀提案団体 | 所在地 富山市奥田新町 1 2 番 3 号名 称 株式会社 五輪 |
| 優先交渉団体 | 代表者 代表取締役 宮本 幸司朗 |

3 指定期間

令和3年4月1日から令和8年3月31日まで(5年間)

4 選定理由

児島斎場・玉島斎場の指定管理者の選定にあたっては,倉敷市指定管理者選定委員会児島斎場・玉島斎場部会に諮問し,審査を経て答申をいただいた。

この答申に基づき、上記のとおり優秀提案団体を選定した。

5 倉敷市指定管理者選定委員会の答申内容

(1)選定基準及び審査結果

別表のとおり

(2)選定理由

児島斎場及び玉島斎場の指定管理者の選定にあたり、提案書を審査し、また、応 募団体によるプレゼンテーション及び質疑応答を実施し、選定基準に基づいて総合 的に評価した。

その結果,提案が優秀と認められたため,株式会社五輪を優秀提案団体として選 定した。なお,優秀と判断した主な理由は次のとおりである。

株式会社五輪は、児島斎場及び玉島斎場の現指定管理者であるとともに、他の自治体での火葬業務も数多く受注しており、業務を任せる上で十分な実績を有すると認められる。

「地域の風習を理解し、利用者のニーズに合った施設環境と心情に配慮した接遇を常に意識した、公平性と質の高いサービスの提供」を目標とするなど、施設の性格や設置目的、業務内容を的確に理解しており、提案された事業計画も具体的で適切な業務の履行が期待できる。

現在の施設管理では、利用者が立ち入ることのない機械室を含め隅々まで清掃が行き届いており、施設の古さを感じさせないよう美観の保持を徹底するなど、現指定管理者としての管理運営状況は優良である。

業務の一部を委託する場合は倉敷市内の事業者を活用することとしており、また、指定管理業務に従事する社員は倉敷市民を正規雇用とすることなど、倉敷市及び倉敷市民への貢献に関する具体的な提案が評価できる。

優先交渉団体とした株式会社五輪が業務を実施するにあたっては,次の2点 について要望する。

施設の老朽化に対応しなければならない時期を迎えているため,建物・設備の日常点検を十分に行い,修繕すべき個所の早期発見に努めるとともに,軽微な修繕については市と協議を行いながら迅速に対応すること。

ワーク・ライフ・バランスを踏まえた,雇用・労働条件の更なる充実に努めること。

6 参考

選定までのスケジュール

第1回選定委員会(議長選出,選定基準の確認など) 令和2年7月17日 募集要項の配布開始 7月20日 公募参加表明書提出期限 8月 7日 提案書提出期限 9月25日 第2回選定委員会(プレゼンテーション・面接) 10月13日